DOHODA O SPOLUPRÁCI





v rámci projektu z programu LEADER „Novostavba zpevnìných ploch, kaple a pergoly, kostel Stìboøice“





mezi :





Øímskokatolická farnost Stìboøice


zastoupena P. Mgr. Josefem Motykou


Stìboøice 27


747 51 Stìboøice


IÈ:47810556





a 





Orel jednota Stìboøice


zastoupena Pavlem Øehulkou, starostou


Stìboøice 219


747 51 Stìboøice


IÈ:47815272





Øímskokatolická farnost se dohodla s neziskovou organizací Orel jednota Stìboøice  na spolupráci pøi pøípravì, realizaci a udržování projektu Novostavba zpevnìných ploch, kaple a pergoly, kostel Stìboøice. V tomto projektu se poèítá s vybudováním kaplièky Panny Marie, chodníkového systému, výsadbou nové zelenì a výstavbou pergoly. Èlenové Orla jednoty Stìboøice na své èlenské schùzi dne 13.3.2011vyzvali P. Josefa Motyku k pøípravì této akce a nabídli pomoc pøi pøípravì, realizaci a udržování celého zámìru.





Orel jednota Stìboøice je obèanské sdružení zabývající se sportovní, kulturní a duchovní èinností, má 149 èlenù, z toho 48 do 18 let.





Konkrétní návrhy na prvky akce jsou popsány v zápisu z èlenské schùze, Orel jednota Stìboøice  nominuje 8 svých  èlenù, kteøí se stanou èleny pøípravné skupiny projektu: Pavel Vicherek, Anežka Štukavcová, Adéla Štukavcová, Jana Øehulková, Marie Bláhová, Martin Øehulka, Jana Bergerová a Jaroslav Graca





Orel jednota Stìboøice pøi realizaci akce zajistí brigádnicky demolici souèasné prádelny na farní zahradì-odpracuje min. 200 brigádnických hodin. Dále pak bude peèovat o novì postavenou pergolu – provede pravidelné udržovací nátìry døevìné konstrukce.


 


Øímskokatolická farnost se zavazuje, že bude tuto dohodu prezentovat pøi bohoslužbách a poskytne novì upravený prostor pro orelské akce.





Ve Stìboøicích dne 19. kvìtna 2011














Pavel Øehulka, starosta 				P. Mgr. Josef Motyka,administrátor


